

## Javna oddaja za starejše

Starejši krajan KS Ledina in Tabor so tik pred koncem preteklega leta doživeli v Domu upokojencev na Taboru nepozaben kulturni večer.

V skupni organizaciji zelo prizadevne uprave Doma upokojencev na Taboru, radia Ljubljana in obeh krajevnih skupnosti so imeli bogat program, kateremu so starostniki sledili z velikim zanimanjem.

Izvajalci so se resnično potrudili, da bi večer ostal v čim lepšem spominu. Nastopali so gostje: sopranistka Sonja Hočevar, tenorist Stane Mancini, humorist Evgen Jurič, neutrudljivi »športnik« Stane Urek, za glasbo in prijetno počutje vseh prisotnih pa je poskrbel Borut Lesjak s svojim anasambrom.

Posebej je treba omeniti nastop domačega 18-članskega pevskega zbora oskrbovancev in za to priložnost posebno prirejenega skeča »Dve stvari«, ki sta ga izvajala oskrbovanca Malči in Franc, s katerim sta požela še dodatno priznanje.

Dvorana je bila premajhna, saj je za to prireditve vladalo med starostniki zunaj doma veliko zanimanje.

Takih razvedrilnih dogodkov si oskrbovanci doma, pa tudi drugi krajan obeh krajevnih skupnosti še želijo. Pozdravljajo skupno pobudo Doma upokojencev in obeh krajevnih skupnosti, da je treba tovrstne prireditve ponavljati s tem pa tudi oživljati kulturno življenje in se iz osame oskrbovancev zblíževati tudi z drugimi krajanj. L.B.

## Tudi prihodnjč bomo silvestrovali skupaj

V decembru lani smo se dogovorili, da bi poskusili novo leto 1983 pričakati v naših klubskih prostorih v Moša Pijadeja ulici.

Zato imamo zelo ugodne razmere: samostojna dvoriščna stavba s centralnim ogrevanjem, z dnevno (od torke do petka) odprtim bifejem, ki ga vodi naša Julka. Vse priznanje odboru naše KS, ki nas je res lepo razumela in nas podprla v našem delovanju in medsebojnem zblíževanju.

Z obvestili smo upokojence povabili na srečanje ob odhodu starega leta in predvsem zaželeli, da bi tudi tisti nekateri osamljeni preživeli najdaljšo noč v veseli družbi svojih vrstnikov. Postavili smo minimalno ceno - 200

dinarjev. Prijavilo se je 16 kandidatov. Ob 20. uri na Silvestrovo se je začelo v lepo okrašeni klubski sobi z aperitivom in krepkimi sendviči z 2 decilitroma vina. Kaj kmalu se je razvilo veselo razpoloženje, h kateremu je pripomogel tranzistor z narodnimi vižami, tako da televizor sploh ni prišel v poštev. Med plesom in petjem smo se kar brž vsi spoznali. Vrhunec pa je bil opolnoči, ko smo si ob nazdravljanju s šampanjcem voščili srečno v novem letu 1983, nakar je sledil pohan piščanec s francosko solato. S tem smo se podprli, da smo lahko zarajali do jutranjih ur.

Teško smo se razšli, saj smo bili kot ena družina.



Sklenili pa smo, da naslednje leto zopet skupno pričakamo novo leto.

IVICA POŽUN, LJUBLJANA, Trdnova ul. 9

**Zelene površine bodo vzdrževali sami** - Na zadnji seji dvajsetčlanske delegacije Starega Vodmata za zbor krajevnih skupnosti je tekla razprava o novem odloku o zelenih površinah ljubljanskih občin. Le-ta deli zelene površine na skupne in omejene skupne rabe. Zelenice za skupno rabo bodo vzdrževale komunalne skupnosti, za vse ostale zelene površine pa bodo morali skrbeti krajanj sami. To pa pome-

## KS STARI VODMAT

ni, da bodo vse zelene površine ob stanovanjskih blokih, šoli dr. Potrča, vzgojnovarstveni ustanovi in površine ob športno rekreacijskih objektih upravljali, čistili, kosili in vzdrževali prebivalci sami. Program za vzdrževanje in varovanje zelenih površin bo sestavil svet krajevnih skupnosti. Seveda bo to dodatno delo in stroški, toda najbrž ni prebivalca Vodmata, ki bi se odrekel zelenim površinam.

\*\*\*

**Vitalna organizacija** - Letna konferenca ZB NOV Stari Vodmat je potekala v duhu stabilizacijskih ukrepov, vključevanju članov ZB v posamezne akcije krajevnih skupnosti, delo delegacij in potrošniškega sveta; ni stvari na Vodmatu, kjer člani ZB ne bi aktivno sodelovali. Poročilo predsednika ZB Franca Štoka so v razpravi

obogatili Janez Učakar, predsednik občinskega odbora ZB, Tone Kovačič, Stane Majcen in številni drugi razpravljajci. Borčevska organizacija je vitalna, trdna in enotna, zato tudi ni naloge, ki je v naši družbi ZB ne bi mogla izvršiti. Govorili so tudi o medsebojnih odnosih, pokojninah, življenjski ravni borčev, še posebej starejših, kroniki Vodmata o ilegalnem delu v času NOB, ki jo pripravlja medvojni aktiv, o delu mladine in krajevnih samouprav. Sprejeli so tudi obširen program dela.

\*\*\*

**Zelena luč za vodmatske ljubitelje športa** - Po temeljitih pripravah so krajanj Starega Vodmata ustanovili svojo športno-rekreativno društvo. Ustanovitev ni nekaj novega, temveč le potrditev stanja, saj so športniki Vodmata (zlasti mladinci) že znani po svojih uspehih. Želimo še večjo množičnost v telesni kulturi in bolj organizirane akcije na področju športa in športne rekreacije, so dejali na ustanovnem občnem zboru. Delo so si razdelili po panogah športa ter se dogovorili za organizirano vodenje vseh oblik rekreacije. Za predsednika društva so izvolili Teodorja Moharja, za podpredsednika Igorja Tomažiča, tajniške posle pa je prevzel Brane Gašperšič. Ob zaključku so za častnega člana društva izvolili Balda Svetličiča.

LOJZE CEPUŠ

## SVET STANOVALCEV KS GRADIŠČE

# Urediti odnose z »etažniki«

V četrtek, 20. januarja, so se v dvorani krajevnih skupnosti Gradišče zbrali predsedniki hišnih svetov in delegati skupnosti stanovalcev v hišah.

Po konstituiranju sveta stanovalcev, ki ga sestavljajo predsedniki hišnih svetov in delegati skupnosti stanovalcev v hišah, so prisotni izvolili za predsednika sveta stanovalcev tovariša Toneta Gregoriča, ki je obenem predsednik delegacije za samoupravno stanovanjsko skupnost, za njegovega namestnika pa je bil izvoljen tovariš Bojko Bučar.

O stanju samoupravne organiziranosti po novem zakonu o stanovanjskem gospodarstvu so ugotovili, da je od 94 hiš, ki jih šteje krajevna skupnost, že ustanovljenih 31 skupnosti stanovalcev v 42 objektih, kar pomeni, da je zajetih

45 odstotkov. Zato bo ena prvih nalog sveta stanovalcev, da zajame v samoupravno organizirano stanovanje vseh hiš, da bo vsaka skupnost stanovalcev sprejela vsaj svoj statut in poslovnik o delu.

V zvezi z ureditvijo odnosov z etažnimi lastniki so ugotovili, da je v KS Gradišče 296 etažnih lastnikov, s katerimi je bilo doslej sklenjeno le 50 pogodb, kar predstavlja 17 odstotkov. Če bi bila povezanost med Staninvestom in hišnimi sveti večja, bi zadeva laže stekla.

V razpravi je bila podana pobuda, da ne bi evidentirali hiš, ampak stanovalce, ki upravljajo, ker so v KS stanovanjske hiše z 200, pa tudi s 5 stanovalci.

Prisotni so še tudi sklenili, da bi bil zadnji rok ustanovitve vseh skupnosti stanovalcev v hišah konec februarja. Prav tako naj bi uredili tudi odnose z etažnimi lastniki in sklenili pogodbe.

Niso pa še popolnoma razčistili vloge komisije za stanovanjsko gospodarstvo pri svetu KS. Vsekakor ni toliko pomembna oblika kot vsebina dela, zato naj bi se v akcijo vključili vsi, ki lahko pomagajo, da bo hišna samouprava zaživel, saj hišni sveti obstajajo tudi v tistih hišah, kjer skupnost stanovalcev še ni organizirana. Postavljeno je bilo tudi vprašanje o možnosti delavca za določene naloge z dopolnilnim delom stanovanjskega gospodarstva v KS, o čemer naj bi razmislila Samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana Center ali pa naj bi se

dogovorili, kaj lahko za KS opravi Staninvest.

Postavljeno je bilo tudi vprašanje, kaj lahko samouprava v hiši uredi, če večina stanovalcev svoje obveznosti v redu opravlja, nekateri pa se temu izmikajo. Po obrazložitvi predstavnika SSS Ljubljana Center je sklenil sklep, da samoupravna stanovanjska skupnost Ljubljana Center zadolži strokovno službo Staninvesta, da pripravi seznam etažnih lastnikov, s katerimi se ni sklenjena poravnava, predsedniki hišnih svetov pa bodo pomagali v kontaktu z etažnimi lastniki pri reševanju tega vprašanja. Če do poravnave ne bi prišlo, naj bi Staninvest začel poravnavo obveznosti na sodišču.

V zvezi s predvidenim 35-odstotnim povišanjem stanarin in raznih drugih zvišanj, ki se pripravljajo (elektrika itd.) so navzoči opozorili na pereč socialni, pa tudi politični problem, saj v sedanjih težkih ekonomskih razmerah vsaka podražitev najbolj prizadene občane z nižjimi osebnimi dohodki. Obenem pa so poudarili, da povečanje stanarine ne more biti sprejeto brez privolitve delegatov. Prisotni se niso strinjali z obrazložitvijo Staninvesta, da gre 20-odstotna podražitev stanarin na račun devalvacije dinarja.

Svet skupnosti stanovalcev se bo sestal ponovno v februarju in obravnaval program investicijskega vzdrževanja v okviru KS. S programom vzdrževanja za letošnje leto, ki je po izjavi predstavnika Staninvesta že pripravljen, pa naj bi člani sveta dobili ob Staninvestu tudi pregled zbranih stanarin in strukturo razporeditve.

A. Z.

**Predsedstvo KK SZDL Gradišče** - Na seji 18. januarja je predsedstvo obravnavalo predlog programa dela KK SZDL Gradišče za leto 1983. V njem so poudarjene predvsem naloge v zvezi s krepitvijo hišne samouprave, vloge tenarskih odborov, spremljanje delovanja delegatskega sistema, pomočjo pri reševanju aktualnih nalog s področja socialnega

## KS Gradišče

varstva in oskrbe, delovanjem sekcij, aktivnostjo v zvezi z družbeno samozaščito in ljudsko obrambo ter sodelovanjem s samoupravnimi organi v KS in delovnimi organizacijami in vzgojnovarstvenimi ustanovami na območju KS. (A. Ž.)

\*\*\*

**Aktualne naloge ZK** - OO ZK bo na svoji prvi seji v novem letu razpravljala o aktualnih nalogah pri utrjevanju idejne in akcijske usposobljenosti in organiziranosti članov ZK Slovenije.

**Predavanja SLO** - V januarju poteka program pouka usposabljanja delovnih ljudi in občanov za naloge splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite v izobraževalni sezoni 1982/83. V štirih predavanjih bo pridobilo osnovno znanje iz tega področja večje število občanov. Predavanje je na temi: vojaško-politični položaj v svetu ter varnostne in politične

## KS Josip Prašnikar

razmere v komuni, krajevni skupnosti in organizaciji združenega dela in oblike oboroženega odpora v pogojih sodobne zasedbe ozemlja.

\*\*\*

**Seja predsedstva KO SZDL** - Sestane se razširjeno predsedstvo KO SZDL z namenom razprave in sprejema dela SZDL v letu 1983. Potrebno pozornost bomo posvetili ustanovitvi nove kadrovske komisije. Razprava bo tekla tudi o drugih aktualnih dogodkih v krajevni skupnosti.

\*\*\*

**Družabno srečanje** - Krajevna organizacija ZB bo zaključila staro leto z družabnim srečanjem članov prejšnjega in sedanjega sestava odbora ZB. Da bo srečanje kar se da prijetno, bomo organizirali na srečanju manjši srečolov in odigrali kakšen skeč.

MATIJA ROZMAN

**Razgrnjen načrt** - Pred krajanj Tabora je te dni načrt površinske preureditve Trubarjeve ceste na odseku Rozmanove-Vidovdanske ceste. Predloge in ugotovitve so krajanj posredovali na javni razpravi sredi januarja. S predlagano preureditvijo (ozelenitev, zasaditev drevja, nova osvetlitev, itd.) so se zborovalci v glavnem in brez omebe vrednih pripomb strinjali. Površinska dela z ureditvijo okolice bodo ob primernem vremenu stekla zgodaj spomladi.

\*\*\*

**Skupščina KS** - Priprave na bližnjo skupščino delegatov KS Tabor so v polnem teku. Statut, s tem v zvezi pa tudi druge

## KS Tabor

dokumente glede na razdelitev prejšnje KS Tabor v dve krajevni skupnosti so preuredili in dopolnili, prav tako pa so ovrednotili plan dela za leto 1983.

\*\*\*

**Preveč nesnage** - Novi zdravstveni dom v Metelkovi ulici je odprl vrata bolnim občanom. Okolica doma je spremerjena in urejena. Žal pa se delavci »Kemofarmacije« najbrž ne zavedajo, da je treba dnevno očistiti tudi njihovo okolico - cesto, saj je pred skladiščno »rampo« največkrat polno nesnage in odpadkov. Obiskovalci ZD in drugi mimoidoči se sprašujejo, kdo je odgovoren za tako stanje?

L. B.

## DOGOVORI

Gradišče 10, p. p. 191 - Telefon 214-296, 223-510 in 223-509 - Izhaja štirikrat tedensko - Naklada 16.500 izvodov

Izdajatelj: svet:

Lojze Cepuš - predsednik, Srečo Čož - podpredsednik, člani: Ivo Bogataj, Franc Boštjančič, Tanja Keršman, Miro Kokolj, Stanka Marini, Franc Možina, Andrej Mlinar, Ksenija Preželj, dr. Marko Polič, Ida Rebolj, Miljan Slemnik in Meta Verbič

Ureja uredniški odbor:

Srečo Čož, Vito Komac, Dragica Kremser, Bojan Lubej, Jože Pirc, Janko Rednak, Anka Štrukelj, Rudi Zavlbi, Brane Žugelj, Niko Isajević (odgovorni urednik), Lučka Špat (urednica), Matija Čož (tehnični urednik).

Rokopisov ne vračamo.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1